CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Organizacja prac zwigzanych z budowg oraz konserwacja obiektow malej architektury
krajobrazu

Oznaczenie kwalifikacji: RL.22

Numer zadania: 01

Wersja arkusza: SG

Wypetnia zdajacy
N PESEL zdai N Miejsce na naklejke z numerem
umer zaajacego PESEL i z kodem os$rodka
Czas trwania egzaminu: 120 minut RL.22-01-20.06-SG

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZE $¢ PRAKTYCZNA PODSTAWA 2POI}(7)GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Na pierwszej stronie arkusza egzaminacyjnego wpisz w oznaczonym miejscu swoj numer PESEL
1 naklej naklejke z numerem PESEL 1 z kodem o$rodka.

2. NaKARCIE OCENY w oznaczonym miejscu przyklej naklejk¢ z numerem PESEL oraz wpisz:
- swoj numer PESEL*,
- oznaczenie kwalifikacji,
— numer zadania,
- numer stanowiska.

3. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron i nie zawiera btedow. Ewentualny brak stron lub
inne usterki zgto$ przez podniesienie rgki przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

4. Zapoznaj si¢ z trescig zadania oraz stanowiskiem egzaminacyjnym. Masz na to 10 minut. Czas ten nie
jest wliczany do czasu trwania egzaminu.

5. Czas rozpoczgcia 1 zakonczenia pracy zapisze w widocznym miejscu przewodniczacy zespotu
nadzorujacego.

6. Wykonaj samodzielnie zadanie egzaminacyjne. Przestrzegaj zasad bezpieczenstwa i organizacji pracy.

7. Po zakonczeniu wykonania zadania pozostaw arkusz egzaminacyjny z rezultatami oraz KARTE
OCENY na swoim stanowisku lub w miejscu wskazanym przez przewodniczacego zespotu
nadzorujacego.

8. Pouzyskaniu zgody zespolu nadzorujagcego mozesz opusci¢ sale/miejsce przeprowadzania egzaminu.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uktad graficzny
© CKE 2019



Zadanie egzaminacyjne
Uzupetnij projekt zagospodarowania fragmentu terenu.

Na podstawie Planu zagospodarowania fragmentu terenu narysuj, opisz i zwymiaruj przekrdj A-A przez
konstrukcje przydomowego tarasu. Projektowany drewniany taras bedzie posadowiony na ptycie betonowej
grubosci 10 cm wykonanej na warstwie podsypki piaskowej grubosci 5 cm. Rysunek wykonaj w skali 1:10
na szablonie nr 1.

Na szablonie nr 2 opisz przekroj B-B przez murek z cegly klinkierowej. W opisie uwzglednij nazwy
widocznych w przekroju materiatow.

Na podstawie Planu zagospodarowania fragmentu terenu oraz Przekroju konstrukcyjnego C-C przez
wykaz prac zwigzanych z jej wykonaniem, czynno$ci zapisz w kolejnosci technologicznej. W tabeli 2
sporzagdz wykaz narzedzi isprzetu niezbednych do jej wykonania. W tabeli 3 sporzadZz zestawienie
materialdow niezbednych do wykonania $ciezki zwirowej dlugosci 10 m.

Na podstawie Wyciggu z KNR 2-21 oraz Cennika robocizny i materialow sporzadz zestawienie kosztow
bezposrednich robocizny i materiatbw zwigzanych z wykonaniem spoinowania zaprawa cementowg
2,6 m? murka z cegly klinkierowej. Zestawienie kosztow sporzadz w tabeli 4.
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Plan zagospodarowania fragmentu terenu
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LEGENDA.:

. Sciezka zwirowa
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. Sciana zewnetrzna budynku

. Wkrety do drewna 5=60 mm
. Legar drewniany o wym. 8x16x154 cm

. Deska tarasowa drewniana o wym. 3x12x250 cm

. Deska maskujgca drewniana o wym. 3x15x250 cm
. Przerwa miedzy deskami o wym. 2 cm

. Murek z cegly klinkierowej petnej o wym. 6x12x25 cm

. Obrzeze z tworzywa sztucznego
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Przekroj konstrukcyjny C-C przez nawierzchnie $ciezki zwirowej
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Zwir plukany @8-16 mm

mieszanka kruszywa granitowego @0-63 mm

geowtdknina polipropylenowa

Wyciag z katalogu KNR 2-21

obrzeze z tworzywa sztucznego

grunt rodzimy

SPOINOWANIE ORAZ TYNKOWANIE SCIAN | SLUPOW

Wyszczegdlnienie robdt: 1. Oczyszczenie powierzchni. 2. Spoinowanie lub tynkowanie scian i stupow

Nakiady na 100 m? spoinowania lub tynkowania

Wymiary [cm]

Tablica 0608

Czas przeznaczony na wykonanie zadania wynosi 120 minut.

Ocenie podlega¢ bedzie 6 rezultatow:
- przekroj A-A przez konstrukcje tarasu — na szablonie nr 1,
- opis przekroju B-B przez murek z cegly klinkierowej — na szablonie nr 2,

- wykaz prac zwigzanych z wykonaniem $ciezki zwirowej — w tabeli 1,

- wykaz narzedzi i sprzetu niezbednych do wykonania $ciezki zwirowej — w tabeli 2,
- zapotrzebowanie na materiaty niezb¢dne do wykonania $ciezki zwirowej dhugosci 10 m — w tabeli 3,
- Zestawienie kosztow bezposrednich robocizny 1 materiatow zwigzanych z wykonaniem spoinowania

2,6 m? murka z cegly klinkierowej — w tabeli 4.
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Jednostki . L Tynki cementowo- Tynki cementowo- Tynki cementowo-
L i Spoino- Tynki zwirowe . ) )
Wyszczegdlnienie miary, i wapienne szare wapienne kolorowe wapienne szare
. wanie wymywane ) )
Lp. oznaczenia . zacierane na gtadko zacierane na gladko groszkowane
sclan
symbole rodzaje zawodoéw, cyfro- | litero- © shind na na na na na na na na
i stupéw
eto materiatow i maszyn we we P scianach | stupach | $cianach | stupach Scianach | stupach Scianach stupach
a b c d e 01 02 03 04 05 06 07 08 09
01 342 Murarze - grupa Il 149 r-g 63,60 232,07 371,50 51,57 79,93 51,57 79,93 206,28 334,25
Razem 149 g 63,60 232,07 371,50 51,57 79,93 91,57 79,93 206,28 334,25
20 | 2380899 | Zaprawa cementowa 060 m? 0,32 2,72 2,90 - - - -
Zwir do nawierzchni
21 | 1602699 060 m3 - 0,20 0,20 - - - -
drogowych
22 | 1600199 | Grysik marmurowy 034 t - 2,20 2,60 - - - -
Zaprawa cementowo-
23 | 2380899 ) 0,60 m? - - - 2,30 2,50 230 2,50 2,40 2,60
wapienna
24 | 1500099 | Farba klejowa sucha 033 kg - - - - - 25,00 26,00 -
Cennik robocizny i materialow
. ) Jednostka Cena jednostkowa
Lp. Robocizna/materiat )
miary [z1
1. Robocizna r-g 15,00
2. | Zaprawa cementowa m3 210,00



Szablonnr 1

Przekroj A-A przez konstrukcje tarasu

Skala 1:10

Szablon nr 2

Przekréj B-B przez murek z cegly klinkierowej
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Tabela 1. Wykaz prac zwigzanych z wykonaniem $ciezki zwirowej

Lp. Wyszczegolnienie czynno$ci do wykonania

Tabela 2. Wykaz narzedzi i sprzetu niezbednych do wykonania $ciezki zwirowej

Lp. Wyszczegolnienie narzedzi i sprzetu
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Tabela 3. Zapotrzebowanie na materialy niezbedne do wykonania $ciezki zwirowej dlugosci 10 m

Nazwa materialu Jednostka miary Ilos¢é

Zwir plukany @ 8-16 mm m

Mieszanka kruszywa

granitowego @ 0-63 mm m
Geowloknina polipropylenowa m?
Obrzeza z tworzywa sztucznego mb

Miejsce na obliczenia
(niepodlegajace ocenie)
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Tabela 4. Zestawienie kosztéw bezposrednich robocizny i materialéw zwigzanych z wykonaniem
spoinowania 2,6 m? murka z cegly klinkierowej

L Podstawa | Opis kosztorysowy jednostka miary a drft:)irtfowa Wartosc kosztorysowa [1]
P wyceny i ilo$ci ] Robocizna | Materialy Sprzet
(1] R M S
01 02 03 04 05 06 07
Razem

Suma kosztow
bezposrednich:

Uwaga: w kolumnie 03 wyniki nalezy zaokrggli¢ do 4 miejsc po przecinku, a w kolumnach 05 i 06 wyniki
nalezy zaokrqglic¢ do 2 miejsc po przecinku
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Miejsce na obliczenia
(niepodlegajace ocenie)
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